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Majstrovstvá Európy žien 2. - 5. júna 2022 
 

Slovenská ženská reprezentácia šla na tento šampionát v zložení Dana Klúčiková, Katarína Kočicová, 

Katarína Krajčovičová, Ivica Kadlečíková a tréner a delegát Matej Krajčovič. 

V štvrtok 2.6. Katarína Krajčovičová okolo 16.00 strieľala a prípravu na streľbu mala od 15.00. Na 

tréningoch strieľala priemerne 12 bodov, preto 17 bodov a postup do baráže zo šestnásteho miesta 

boli úspechom. V baráži nastrieľala 13 bodov čo na postup žiaľ nestačilo. 

V piatok 3.6. sme nastúpili na prvý zápas proti domácim španielkam v zostave Ivica, Katarína Kraj. 

A Katarína Koč. Nastúpili sme odvážne aj keď z nás bol trochu cítiť stres. Chvíľu sme aj viedli no 

španielky hrali lepšie a po dlhom súboji  nás zdolali. 

Slovensko – Španielsko 2:0, 2:2, 2:5, 2:9, 2:11, 4:11, 4:12, 4:13   

Druhý zápas sme hrali proti Nórsku v zostave Dana, Katarína Koč. a Katarína Kraj. Zápas bol od 

začiatku vyrovnaný a bolo vystrelených aj niekoľko košónov, no dve veľmi zlé nahodenia z našej 

strany o zápase rozhodli. 

Slovensko – Nórsko 2:0, 2:2, košón von, košón von, 2:7, 2:8, 2:13 

Tretí zápas sa hral na kamere proti Estónsku. Nastúpili sme v zostave Ivica, Dana a Katarína Kraj. 

Kamery dievčatá dostali pod zbytočný tlak no napriek tomu bol zápas vyrovnaný a nakoniec sa nám 

ho podarilo napriek všetkým ťažkostiam dostať do víťazného konca. 

Slovensko – Estónsko 2:0, 3:0, 3:4, 3:5, 4:5, 6:5, 8:5, 8:6, 11:6, 12:6, 12:8 

Štvrtý zápas sme hrali proti Ukrajine v zostave Ivica, Dana a Katarína Koč. Od začiatku sme mali na 

vrch, no v polovici zápasu sme sa akoby zľakli víťazstva a súper nás začal doťahovať. Striedať sa nám 

nepodarilo, lebo štvrtá hráčka nemohla kvôli zdravotným ťažkostiam nastúpiť. Zápas šiel do extra 

nahodenia v ktorom sa nám nepodarilo vyriešiť situáciu a zápas sme napokon prehrali. 

Slovensko – Ukrajina 1:0, 5:0, 6:0, 7:0, 8:0, 8:3, 10:3, 10:6, 10:8, 10:10, 10:11 

Piaty zápas sme hrali proti Slovinsku v zostave Ivica, Katarína Koč. a Katarína Kraj. Dievčatá hrali 

dobre a nedávali súperom žiadne šance. Tento zápas sme jednoznačne vyhrali a bol to náš najlepší 

výkon počas celého šampionátu. 

Slovensko – Slovinsko 3:0, 3:1, 5:1, 8:1, 9:1, 13:1 

Skóre 2:3 a zlý bucholz nám na postup do 16tky žiaľ nestačili a skončili sme na 20. mieste.



V piatok 3.6. sme šli hrať do pohára národov proti Rakúsku. Zostava ostala rovnaká od posledného 

úspešného zápasu a to Ivica, Katarína Kraj. a Katarína Koč. Zápas bol na začiatku vyrovnaný, no 

pomaly nám začal súper uchádzať. Potrebovali sme lepší plas, tak sme sa rozhodli striedať. Namiesto 

Ivice sme postavili Danu, čo nám dočasne pomohlo, no súper zvolil rovnakú taktiku a tiež striedal. 

Toto im dodalo energiu a znova začali mať nad nami prevahu. Náš výkon pomaly stúpal no na 

zdolanie súpera to nestačilo. Týmto zápasom sa naše pôsobenie na šampionáte skončilo. 

Slovensko – Rakúsko 3:0, 3:3, 3:4, košón von, 7:4, košón von, 7:5, 7:6, 7:10, 7:12, 9:12 

Hodnotenie hráčok 
Ivica Kadlečíková bola na tomto šampionáte našou najskúsenejšou hráčkou a to sa ukázalo aj počas 

zápasov. Často krát jej plas držal náš tím v zápasoch. Výkon jej však trochu klesol druhý deň. 

Katarína Krajčovičová bola druhá najskúsenejšia v našom tíme. Ako jediná bola schopná strieľať aj 

keď to nie vždy bolo ideálne. So streľbou na šampionáte mala prvú skúsenosť no napriek tomu 

podala slušný výkon. 

Dana Klučíková a Katarína Kočicová boli na svojom prvom šampionáte. Zo začiatku z nich bol cítiť 

stres a prílišná zodpovednosť, no postupom času o z nich opadlo. Dana sa v niektorých zápasoch 

osvedčila na palse. Katarína Koč. ukázala, že je schopné účko aj keď obom chýbajú ešte skúsenosti. 

Zhrnutie 
Náš výsledok na tomto šampionáte nebol nijak oslňujúci. Mali sme svoje dobré chvíle no často krát to 

boli len chvíle. Chýbali nám stabilne dobré výkony a univerzálnosť. Zo šampionátu si dievčatá odniesli 

veľa nových skúseností a motiváciu zlepšiť sa. Do budúcna je potrebné zlepšiť tímovosť a to 

stotožnenie sa so striedaním a sedením na lavičke ako štvrtá nehrajúca hráčka. Taktiež treba 

zapracovať na rôznych štýloch plasu (ako napr. porte) a hlavne dotrénovať streľbu.  

 

Matej Krajčovič 


